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Student Satisfaction Survey on Overall
Institutional Performance

2,299 responses

Publish analytics

Please confirm this is the first and only time you answer this survey for I_D Copy
AY 2023-24

2,299 responses

Yes 2247 (97.7%)

No 66 (2.9%)

0 1,000 2,000 3,000

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY iviewanalytics 112
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Age IO copy

2,299 responses

800
612 (26.6%)
600 522 (22.7%)
397 (173%) 355 (15.9%)
400
200
38.(1 705y - . -
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0 T e
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19 24 2k22it60@kiot.ac.in 33
Gender D copy

2,299 responses

Male 1501 (65.3%)

Female 799 (34.8%)

0 500 1,000 1,500 2,000
What degree Program are you pursuing now (AY:2023-24)? [D Copy
2,299 responses
Bachelor's 2121 (92.3%)
Master's 181 (7.9%)
0 1,000 2,000 3,000

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY fviewanalytics 2/12
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What Course are you currently pursuing? Ll_j Copy

2,299 responses
B.E - MECH

B.E-ECE
B.E -EEE

378 (16.4%)
379 (16.5%)

188 (8.2%)

B.E - CSE 606 (26.4%)
B.E- CIVIL 84 (3.7%)
B.Tech-IT 149 (6.5%)
B.Tech - CS&BS 184 (8%)
B.Tech - Al 8DS 160 (7%)
M.E-CSE
M.E-EST
M.E-VLSI
M.E-ISE
MBA 114 (5%)
0 200 400 600 800
Year of study during AY 2023-24 0 copy

2,299 responses

| Year 515 (22.4%)

Il Year 796 (34.6
11l Year 522 (22.7%)

IV Year 491 (21.4%)

0 200 400 600 800

Instructions to fill the questionnaire

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDgqdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY /viewanalytics 312
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How much of the syllabus was covered in the class?

2,299 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

2,299 responses

How well were the teachers able to communicate?

2,299 responses

IO copy

@ 4-85t0 100%
@ 3-701t084%
® 2-55t069%
@ 1-30t054%
@ 0 -Below 30%

IO copy

® 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2-Poorly

® 1 - Indifferently

@® 0-Won't teach at all

|0 copy

® 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

@ 2 - Just satisfactorily

@ 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very poor communication

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY viewanalytics 4/12
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The teacher's approach to teaching can best be described as ID Copy

2,299 responses

® 4 -Excellent
® 3 - Very good
@ 2-Good

® 1-Fair

@® 0 -Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers. LD Copy

2,299 responses

® 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@® 0 - Unfair

Was your performance in assignments discussed with you? IO copy

2,299 responses

@ 4 -Every time

@® 3-Usually

@ 2 - Occasionally / Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0 -Never

LS

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqgdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY /viewanalytics 5/12



12/31/24, 11:22 AM Academic Year : 2023-24 Criterion Il : Student Satisfaction Survey on Overall Institutional Performance

The institute takes active interest in promoting internship, student LD Copy
exchange, field visit opportunities for students.

2,299 responses

® 4 - Regularly
® 3 -Often

@ 2 - Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 - Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in I_D Copy
cognitive, social and emotional growth.

2,299 responses

® 4 - Significantly
® 3-Verywell

@ 2 - Moderately
® 1 - Marginally
@® 0-Notatall

The Institution provides multiple opportunities to learn and grow, LD Copy

2,299 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

S

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY iviewanalytics 6/12
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Teachers inform you about your expected competencies, course IO copy
outcomes and programme outcomes.

2,299 responses

@® 4 -Every time

@ 3-Usually

@ 2 - Occasionally / Sometimes
® 1-Rarely

@ 0 -Never

Your Mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. |D Copy

2,299 responses

@® 4 -Every time

@ 3-Usually

@ 2 - Occasionally / Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0 - don't have a mentor.

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. IO copy

2,299 responses

@® 4 -Every time

@® 3-Usually

@ 2 - occasionally / Sometimes
@® 1-Rarely

@ 0 - Never

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqgdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY /viewanalytics 772
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The teachers identify your strength and encourage you with providing O copy
right level of challenges.

2,299 responses

@® 4-Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

® 1 - Slightly

@ 0 - Unable to

40.1%

Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome |D Copy
them.

2,299 responses

@ 4 -Every time

® 3 - Usually

@ 2 - Occasionally / Sometimes
@® 1-Rarely

@® 0 - Never

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review |D Copy
and continuous quality improvement of the teaching learning process.

2,299 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@® 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

=

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY /viewanalytics 8/12
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The Institute / Teachers use student centric methods, such as LD Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

@ 4 - To a great extent

@® 3 - Moderate

@ 2 -Neutral

@ 1-Verylittle
g | @ 0-Not at all

40.9%

2,299 responses

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

2,299 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

Efforts are made by the institute / teachers to inculcate soft skills, life LD Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

2,299 responses

® 4 -To a great extent
@® 3 - Moderate

@ 2 - Some what

@® 1-Verylittle

@® 0-Notatall

®

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqdPI_7csgeVOugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY iviewanalytics 9/12
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD IL:] Copy
projector,multimedia, etc. while teaching.

2,299 responses

@ 4 -Above 90%

@ 3-70-89%
44.1% ® 2-50-69%
@ 1-30-49%

g | @ 0 - Below 29%

The overall quality of teaching - learning process in your institute are very LD Copy
good.

2,299 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

SSS on Overall Institutional Performance

Infrastructural Facilities in your institute I_D Copy

g00 M Excellent [l Very Good % Good [ Average [l Poor

600

400

200

Internet Facilities Library facilities Transport Facilities Canteen Faciliti

4 G —

%

. =

https://docs.google.com/forms/d/1XgmDqdPI_7csgeV OugoxdRYep1mk7nOw2sUEP7TRvOY /viewanalytics 10/12
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Co-Curricular Activities in the institute LD Copy

B Excellent [l Very Good [ Good [ Average [l Poor

750
500
250
0 g : S ey
Student Paper Department Association Technical Club Activities Mini Project / Mz
Presentations Activities Product
4 G »
College Administration IO copy
1,000
I Excellent [l Very Good [ Good [ Average [l Poor
750
500
250
0
Support Provided by Support Provided by Support Provided by Class Support Provided by
Principal office department office Advisors Faculty and Mentor
4 »

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy.

Does this form look suspicious? Report

Google Forms
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KNOWLEDGE INSTITUTE OF TECHNOLOGY, SALEM — 637 209
Academic Year : 2023-24
STUDENT SATISFACTION SURVEY - Consolidated Responses

2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance (Institution may design its own questionnaire)
(Results and details need to be provided as a web link)

No. of Responses in each Category (Weighted Value) .
Total No. of P 2 B T Weighted
S.No. Parameters Responses | Excellent | Good | Satisfactory e Poor | Response
. Satisfactory in %
Received (1.0) (0.75) (0.5) (0) (in %)
(0.25)
i 32;:qmuch of the syllabus was covered in the 1345 797 177 38 12 85.4
2 How well did the teachers prepare for the classes? 309 1392 77 13 0 81.4
3 How well were the teachers able to communicate? 1069 970 234 16 0 82.3
4 The tgacher's approach to teaching can best be 804 960 470 56 0 76.1
described as
5 iz:;gzss of the internal evaluation process by the 975 1096 187 106 15 823
: 2299
6 W_as your performance in assignments discussed 981 963 261 63 31 79 4
with you?
The institute takes active interest in promoting
7 internship, student exchange, field visit 1202 787 247 49 14 82.8
opportunities for students.
The teaching and mentoring process in your
8 . | institution facilitates you in cognitive, social and 897 1021 344 24 13 79.0
emotional growth.
9 The Institution provides multiple opportunities to 979 1053 232 28 0 81.2
learn and grow, J
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Teachers inform you about your expected

10 | competencies, course outcomes and programme 970 1053 231 41 0 81.0
outcomes.

1 Yotljr Mentor does a necessary follow-up with an 1129 904 208 35 0 82.6
assigned task to you.

12 The teachers 1llust[:ate 'the concepts through 945 1033 266 42 13 80.0
examples and applications.

13 The tegchers 1F1§nt1f3{ your strength and encourage 922 934 329 74 40 775
you with providing right level of challenges.

14 Teachers are able to identify your weakness and 876 932 319 110 62 75 7
help you to overcome them.
The institution makes effort to engage students in

15 | the monitoring, review and continuous quality 942 1033 273 38 13 80.0
improvement of the teaching learning process. 2299
The Institute / Teachers use student centric

16 methqu, _such as eixperlentlal learning, . 941 1005 283 59 18 79 4
participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

17 T,eachersl.encourage you to participate in 979 970 285 48 17 79.9
extracurricular activities.
Efforts are made by the institute / teachers to

18 | inculcate soft skills, life skills and employability 1067 998 191 33 0 82.4
skills to make you ready for the world of work.
What percentage of teachers use ICT tools such as

= LCD projector,multimedia, etc. while teaching. 943 19135 a5 38 4 24

20 The qver_all quality of teaching - learning process in 963 1056 244 26 10 /E'{
your institute are very good. .
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21 ;Zﬁ'ﬁ?:{:sc]tural Facilities in your institute [Internet 520 562 601 357 259 572
22 ,Iczgﬁﬁgfmml Facilities in your institute [Library 727 783 649 129 19 71.7
23 g:if‘zﬁ?ttil;l:]tural Facilities in your institute [Transport 565 666 647 265 156 62.4
24 Efé’?l?:ir:sc]tural Facilities in your institute [Canteen 523 656 687 289 144 61.4
25 ;:;fgﬁ?:ir:sc]tural Facilities in your institute [Hostel 532 507 794 281 100 62.0
5 g::i:g:;ﬂrl?:i;a}cmﬁes in your institute [Sports & 550 561 599 680 309 150 61.3
27 gﬁ;it;tljctural Facilities in your institute [Medical 625 642 705 276 101 65.1
8 g;;gru;::g:aggzisv}ities in the institute [Student 782 791 583 126 17 799
. | CoCtntestntmiin
30 gﬁggﬂﬁ; S?ctivities in the institute [Technical 741 712 572 295 49 69.4
31 ]ffojgé‘trjﬁﬁe‘f;‘r‘;‘;f;? the ittt B 782 748 571 166 32 7
“/z
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32 Co-Curricular Activities in the institute [Non - 622 764 637 218 58 673
Formal Courses]

3 CC'J-'Curricular Activities in the institute [Industrial 745 715 532 191 116 68.5
Visits]

34 Co-pl_lrl'lcular Actl-vities in the institute [In-plant 750 733 557 198 61 69.9
Training / Internships]
Co-Curricular Activities in the institute [Arranging

35 Industry Experts for Guest Lecturers / Interactions] 881 742 499 145 2 ol
Co-Curricular Activities in the institute

36 [Professional Society Activities(ISTE/IEEE/etc.,)] 2299 780 724 337 179 59 0.7

37 qulege Administration [Support Provided by 780 774 649 116 27 70
Principal office]

- College Administration [Support Provided by

38 depar?ment office] 746 780 622 123 28 71.8

39 I(igllc'age‘Admmlstratlon [Support Provided by Class 916 690 568 95 30 74.8

visors]

40 College Administration [Support Provided by 923 697 553 08 28 750

Faculty and Mentor]
OVERALL 849 851 434 122 45 74.5
PRINCIPAL
KNOWLEDGF INSTITUTE OF TECHNOLOGY
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